

嘉鱼交通建设挥出大手笔

开工项目15个 总投资20.5亿元

本报讯 记者谭昌强、通讯员熊琦、陈甸甸报道:“这条路翻修后,路况也比以前好多了,蔬菜运输的时间和损耗也小多了。”8月13日,望着新修公路上川流不息的车辆,居住在嘉鱼县南门大道三环线附近的蔬菜商许先生连连感慨。

从坑坑洼洼到宽阔平坦,这种变化还出现在嘉鱼的各条交通线路上。

在G351线官桥至石埠段改扩建工程现场,只见数台大型设备正加紧施工,一派繁忙景象。

作为嘉鱼县今年开工的续建项

目之一,该工程的建设实施,将有力改变G351这条嘉鱼至赤壁主干道的路况,全面提升通行效率和品质。

“今年我县集中开工的交通项目有15个。其中,续建项目6个、新开工项目9个,计划总投资20.5亿元。”嘉鱼县交通运输局局长孙昌勇说。

2018年以来,嘉鱼打响交通运输“四大攻坚战”,全面推进县乡村公路提档升级。随着“四好农村路”示范路建设、农村产业路、“美丽农村路”

创建等项目的接连实施,嘉鱼“城乡联动、乡镇互通、村组联通”的大交通网络日趋完善。

与此同时,“十三五”时期,该县瞄准建设“湖北经济强县、长江临港新城”目标,全力建设连接武汉、咸宁、洪湖等周边地区的快速通道,建设公路、水运、物流及站场项目总投资约160亿元。去年11月28日,嘉鱼长江公路大桥正式通车,成为嘉鱼交通大发展的有力注解。

“对外四通八达,对内互联互通。”对当前的交通发展情况,孙昌勇说。

这样评价。

随着交通环境的改善,嘉鱼县的区位优势日渐凸显,集聚和辐射功能更加强劲,顺乐钢铁、武昌东湖学院等企业和校区纷纷入驻,金盛兰冶金、嘉安集团等龙头企业也纷纷扩大规模,为嘉鱼经济社会发展注入了强大动能。

“我们将稳步推进各项目建设,为嘉鱼更快融入武汉城市圈和长江城市群,为嘉鱼高质量发展和民生福祉改善提供强有力的交通支撑。”孙昌勇说。

我市召开“六大”活动有关调研报告讨论会 汇集智慧 凝聚共识

本报讯 记者姜明刚、见习记者谭宏宇报道:8月17日,我市召开“六大”活动有关调研报告讨论会,与会人员围绕调研成果开展讨论交流,提出意见建议,碰撞思想,汇集智慧,凝聚共识。市委常委、市委组织部部长徐小兵出席会议并讲话。

徐小兵强调,要再接再厉,把各项工作往“深实严细久”里做,努力实现“六大”活动预定目标。要察实情,听实话、谋实策,深入基层,走遍咸宁,进一步深入具体开展调查研究;要树立搞活动就是抓工作、抓工作就是搞活动的意识,抓好工作落实;要做问题的终结者,切实转变工作作风,坚决防止形式主义、官僚主义,用实干诠释担当,用实绩书写答卷;要加强宣传引导,进一步提升全市人民对“六大”活动的关注度和参与度,为加快推进咸宁高质量发展凝聚智慧力量,奠定坚实基础。

九宫山红心猕猴桃研究出成果

毛庆家科研论文在国内外核心期刊发表

本报讯 通讯员徐大发报道:近日,通山县九宫山主管会野生动植物保护林业工程高级工程师毛庆家的科研论文分别在《中国南方果树》和《亚洲农业研究》杂志上发表,这标志着他花费9年时间精心研究的九宫山地区红肉猕猴桃成果得到权威的认可。

毛庆家撰写的论文题为《九宫山地区红肉猕猴桃新优株及其应用展望》,是他与女儿毛国蓉合写而成。九宫山红心猕猴桃有大果型和小果型,其肉质呈红色,因其花青素含量很高而具同类果中最佳的防癌效果。猕猴桃肉色

有绿、黄、红三色,红色乃最优品种。这种红心猕猴桃是毛庆家随农民一起进深山采野果时意外发现的野生品种,属于珍稀资源。于是,他利用专业知识对其进行驯化嫁接培植研究。

毛庆家告诉笔者,论文的发表,说明他已完成了红心猕猴桃驯化优化。这个品种适合当地推广,希望有社会企业和专业团队能够加盟进来,走产业化的道路。

毛庆家于2008年在长江大学作物遗传育种专业研究生毕业,2009年2月,由咸宁市引进到九宫山科研所工作。

咸宁高新区横沟桥镇

主办“小康杯”象棋比赛

本报讯 记者汪俊东、通讯员谭秋梅报道:8月14日,咸安区棋协会员暨横沟桥镇第六届“小康杯”象棋比赛在横沟桥镇综合文化站成功举办,王顺波、张佑金二位棋手分别荣获咸安区组和横沟桥镇组冠军。

此次比赛由咸宁高新区横沟桥镇人民政府主办,横沟桥镇综合文化站承办,咸安区象棋协会协办的一次群众性文化活动,共有来自咸安区象棋协

会会员、裁判员、教练员,横沟桥镇象棋选手近50名人员参加。其中年龄最大的80岁,最小的8岁。参赛选手经过7轮公平竞争和对弈,王顺波以7战5胜2和2负12分的成绩荣获咸安区组冠军;刘辉、黄勇刚分别获得该组亚军、季军。张佑金以7战4胜1和2负9分的成绩荣获横沟桥镇组冠军,李毅、曹作宇分别获得该组亚军、季军。

订单满干劲足

13日,崇阳经济开发区发展大道,湖北大集重型钢结构制造公司,施工人员正在为赣州市创业大桥生产钢结构。

目前,该公司已承接香港启德体育馆、赣州大桥、中铁科工风电导管架等项目,共签订3.2亿元的生产订单。

咸宁日报全媒体记者 张大乐 陈红菊 特约记者 汪佳 通讯员 沈亚 摄



咸安区贺胜桥镇万秀村 养鸡致富闯新路

本报讯 记者吴文谨、通讯员金艳报道:位于咸安贺胜桥镇东边的万秀村是全镇最大的村,有26个村民小组4230人,曾经,这里的标签是“虽大却穷”。

如今的万秀村,将一只鸡做成一个产业,让“贺胜鸡汤”香飘大江南北,也成就了“湖北养鸡第一村”的美誉。

6日,记者来到万秀村21组时,村民汪建栋正在鸡舍里忙着伺候6000多只鸡宝宝,今年64岁的他已经养了14年的鸡。

“曾经,家里就凭着几亩田地生活,

日子过得紧巴巴的,未来也不知道该怎么办。”汪建栋回忆,2005年,广东温氏集团公司落户贺胜后,村里就依托温氏开始了“公司+农户”的养殖模式,号召大家都来养鸡。

近年来,温氏集团继续在万秀村加大投资,并斥资6000万元,推出“高效笼养小区”,旨在进一步扩大养殖产业规模。温氏公司有关负责人告诉记者,笼养小区建好以后,将直接提供110余个工作岗位,还能确保村民月收入达5000元以上。

在万秀村,像汪建栋这样依靠养鸡致富的村民有300余户。养鸡拓宽了大家的增收渠道,村民腰包鼓起来

了,一栋栋洋楼拔地而起,一个个美丽村湾接连建成。“养鸡致富”这一理念,也从万秀村辐射到全镇,各村争相效仿。

如今,贺胜鸡汤开发出了真空高温灭菌灌装,走进淘宝、拼多多、苏宁拼购等多家网络电商平台“触网生金”。全国首个鸡肉主题美食乐园也拔地而起,与武咸城铁贺胜桥东站无缝衔接。鸡汤小镇,正以全新姿态为往来游客提供休闲、餐饮一站式服务体验。

决战决胜脱贫攻坚

酷暑下带电作业 只为高铁保畅通

咸宁日报全媒体记者 刘震 见习记者 晏晓玲 通讯员 夏韵星 刘震

检修人员顶着骄阳进行带电作业。

近日,国网通航公司对“三跨”重要线路排查隐患时,发现该线路复合绝缘子棒芯温度异常。由于该线路是京广高铁专线泉口牵引站供电线路,一旦发生事故,将造成高铁停运,损失不可估量,必须及时处理。

早上8时,工作人员穿上屏蔽服、屏蔽手套和屏蔽鞋,全副武装奔赴抢修现场。据悉,屏蔽服内含密集的金属丝和阻燃层,较为厚重,同时透气性较差,太阳直射下,服装内温度常常会达到51~53℃。对于工作人员来说,相当于穿上了一件“棉袄”。

伴随着“嗞嗞”的放电声,作业人员管涛、李凡顺利登上51米高的塔架,抵达导线,90后青年陈适也抵达工作位,开始带电作业。

李凡熟练地开始更换异常部件,管涛在旁边的横担处配合,陈适有条不紊地传递设备。近40斤、2.35米高的绝缘子在他们手中传递,这不仅是对他们的技术的考验,更是一场体力的较量。

经过连续6个多小时的奋战,14时15分,历时两天的带电作业终于顺利完成。

当他们下到地面,身上已经像是在水里泡过似的。顾不得不适,脱下

厚厚的“棉袄”,他们接过盒饭就开始吃起来。

“我和管涛是老搭档了,他在旁边我一点都不担心。”李凡晒得黑红相间的脸上露出胜利的笑容,他和管涛同是从事线路检修工作超过10年的“老师傅”,彼此非常默契。

一旁的陈适对记者说:“我是第一次参加等电位带电作业,通过这次作业学到了很多,前辈们专业精湛的手艺值得我们年轻人学习和传承,这也是我们电网人安身立命的根本。”

匆匆吃完饭,成员们收拾整理好工具,准备赶往下一个作业现场。



8月14日,大地上热得像蒸笼。咸宁市220千伏宝泉二回24号塔架上,国网咸宁供电公司输电带电作业班

(上接第一版)

六改方案为企业注“活水”

少见!5000多万元的无抵押贷款,给一位新客户!中国建设银行湖北省分行的放贷审批会上,相关负责人眉头紧锁。

原本半个小时的审批“答辩”,延长到一个半小时。20多个问题密集“轰炸”,建行咸宁分行行长段琼玺一一回答。

“答辩”通过了!位于咸宁市国家高新区的湖北三赢兴电子科技有限公司,成为受益者。6月初,该公司拿到这笔周转资金。

在“六大”活动中,建行咸宁分行领导班子走进三赢兴公司。沟通中,咸宁分行得知该

公司急需资金周转。三赢兴公司主要生产手机摄像头和指纹识别模块,公司订单持续增长,因公司房产、土地已抵押过,没法再融资。

看生产、聊行业趋势,充分调研后,建行员工提出给予这家民营企业无抵押贷款。这一方案要获得审批,大约要经过20多人、10多个流程。连续3个晚上,咸宁分行对方案进行讨论,前后6次修改。省分行认为,该方案是近年同类项目中的优质方案。

拿到5000万元资金,三赢兴公司迅速购买设备、原材料。今年上半年,该公司已完成生产总值10多亿元,比去年同期增长30%。